
 
 

Protokół nr 3/2024 

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia 

w dniu 13 czerwca 2024 roku, 

o godzinie 15:00, 

Sukiennice 9, Sala sesyjna im. Ignacego Jana Paderewskiego  

 

BRM.DPP.0012.36.3.24 

 

Posiedzenie komisji prowadził Przewodniczący Komisji – Pan 

Sławomir Śmigielski. Na ogólną liczbę 5 radnych, wszyscy 

obecni. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista gości uczestniczących w posiedzeniu stanowi załącznik nr 2 do 

niniejszego protokołu 

 

Porządek obrad posiedzenia:  

I. Przyjęcie porządku obrad 

II. Wybór Zastępcy Przewodniczącego Komisji  

III. Rozpatrzenie przez Komisję Rewizyjną: 

1. sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 

2023 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym 

sprawozdaniu,  

2. sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2023 rok wraz ze 

sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z badania rocznego 

sprawozdania finansowego,  

3. sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2023 rok,  

4. informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia według 

stanu na dzień 31 grudnia 2023 roku.  

IV. Opinie Komisji i Klubów do materiałów związanych z udzieleniem 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia. 

V. Opinia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia. 
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VI. Wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia w sprawie 

udzielenia absolutorium Prezydentowi Wrocławia z wykonania 

budżetu Miasta Wrocławia za 2023 rok. 

VII. Przyjęcie protokołu nr 2 z poprzedniego posiedzenia 

VIII. Wolne wnioski 

 

Przewodniczący Komisji – Sławomir Śmigielski (dalej: 

Przewodniczący) otworzył obrady i stwierdzi kworum niezbędne do 

podejmowania prawomocnych decyzji.  

 

Ad. I Przewodniczący Komisji złożył wniosek o zmianę porządku 

obrad poprzez dodanie punktu: Wybór (drugiego) Zastępcy 

Przewodniczącego Komisji. Punkt ten będzie punktem II i nastąpi 

odpowiednio zmiana numeracji porządku obrad.  

W wyniku głosowania Komisja jednogłośnie (za- 5 radnych, przeciw 

– 0, wstrzymało się 0 radnych) przyjęła zmianę porządku obrad.  

 

Ad II Przewodniczący Komisji zgłosił kandydaturę radnego Pana 

Jarosława Krauze na Zastępcę Przewodniczącego Komisji. Radny 

Jarosław Krauze wyraził zgodę na kandydowanie. Nie zgłoszono 

więcej kandydatów. 

W wyniku głosowania: (5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów 

„wstrzymujących się”), radny Jarosław Krauze został jednogłośnie 

wybrany na Zastępcę Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej.  

Przewodniczący pogratulował Radnemu Jarosławowi Krauze wyboru 

na Zastępcę Przewodniczącego Komisji. 

 

Ad III. Przewodniczący poinformował radnych, że opinie wszystkich 

komisji stałych Rady Miejskiej, które rozpatrywały sprawozdanie 

roczne z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 2023 rok wraz z 

opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz sprawozdanie 

finansowe Miasta Wrocławia za 2023 rok wraz ze sprawozdaniem 
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niezależnego biegłego rewidenta z badania rocznego sprawozdania 

finansowego są pozytywne.  

Ad 1 i 2  

1. sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 

2023 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym 

sprawozdaniu,  

2. sprawozdanie finansowe Miasta Wrocławia za 2023 rok wraz ze 

sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z badania rocznego 

sprawozdania finansowego,  

 zreferował Skarbnik Miasta - Pan Marcin Urban. 

 

Ad 3 Sprawozdanie roczne z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2023 rok – 

zreferowali Zastępca Dyrektora Departamentu Spraw społecznych 

Urzędu Miejskiego, Dyrektorka Wydziału Zdrowia i Spraw 

Społecznych oraz Dyrektor Wydziału Kultury  

Ad 4. Informacja o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2023 roku zreferował Dyrektor 

Departamentu Nieruchomości I Eksploatacji.  

 

Ad IV Przewodniczący Komisji zarządził przejście do przygotowania 

przez Komisję Rewizyjną opinii. 

 

Opinia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia  

dot. sprawozdania rocznego z wykonania budżetu miasta Wrocławia  

za 2023 rok. 

 

Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej Wrocławia na swoim posiedzeniu 

w dniu 13 czerwca 2024 roku:  

1. rozpatrzyła sprawozdanie roczne z wykonania budżetu Miasta 

Wrocławia za 2023 rok wraz z opinią Regionalnej Izby 

Obrachunkowej o tym sprawozdaniu i postanowiła w wyniku 
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głosowania (za – 3 radnych, przeciw – 0 radnych , wstrzymało się –2 

radnych) zaopiniować pozytywnie,  

2. rozpatrzyła sprawozdanie finansowe Miasta Wrocławia za 2023 rok 

wraz ze sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z badania 

sprawozdania finansowego i postanowiła w wyniku głosowania (za – 

3 radnych, przeciw – 0 radnych , wstrzymało się - 2 radnych) 

zaopiniować pozytywnie,  

3. rozpatrzyła sprawozdania roczne z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2023 rok i 

postanowiła w wyniku głosowania (za - 3 radnych, przeciw - 0 

radnych , wstrzymało się – 2 radnych) zaopiniować pozytywnie, 

4. rozpatrzyła informację o stanie mienia komunalnego Miasta 

Wrocławia według stanu na dzień 31 grudnia 2023 roku i 

postanowiła w wyniku głosowania (za - radnych, przeciw – 0 

radnych, wstrzymało się – 2 radnych) zaopiniować pozytywnie. 

Komisja opiniując powyższe sprawozdania i informację wzięła 

również pod uwagę opinię Komisji Budżetu i Finansów Rady Miejskiej 

Wrocławia oraz opinie stałych komisji Rady Miejskiej. Opinie 

wszystkich komisji są pozytywne.  

 

W posiedzeniu Komisji uczestniczyło 5 radnych, głosowało 5 

radnych, wszyscy obecni.  

 

Ad V  

Wniosek Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej Wrocławia 

w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Wrocławia 

z tytułu wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 2023 rok 

 

Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w składzie: 

1. Sławomir Śmigielski – Przewodniczący, 

2. Bartłomiej Ciążyński – Zastępca Przewodniczącego , 

3. Jarosław Krauze - Zastępca Przewodniczącego, 
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4. Łukasz Kasztelowicz, 

5. Edyta Skuła. 

na podstawie art. 18 a ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o 

samorządzie gminnym (Dz. U. z 2024 r. poz. 609 i 721) , art. 270 

ust. 2 i 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach 

publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1270 z późn. zm.) Komisja 

Rewizyjna Rady Miejskiej Wrocławia na swoim plenarnym 

posiedzeniu w dniu 13 czerwca 2024 roku po rozpatrzeniu: 

- sprawozdania rocznego z wykonania budżetu Miasta Wrocławia za 

2023 rok wraz z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej o tym 

sprawozdaniu, 

- sprawozdania finansowego Miasta Wrocławia za 2023 rok wraz ze 

sprawozdaniem niezależnego biegłego rewidenta z badania rocznego 

sprawozdania finansowego, 

- sprawozdania rocznego z wykonania planu finansowego 

samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej i 

samorządowych instytucji kultury Miasta Wrocławia za 2023 rok,  

- oraz informacji o stanie mienia komunalnego Miasta Wrocławia 

według stanu na dzień 31 grudnia 2023 roku,  

postanowiła wnioskować do Rady Miejskiej Wrocławia o udzielenie 

absolutorium Prezydentowi Wrocławia z tytułu wykonania budżetu 

Miasta Wrocławia za 2023 rok.  

 

W skład Komisji Rewizyjnej wchodzi 5 radnych. W posiedzeniu 

uczestniczyło 5 radnych, w głosowaniu wzięło udział 5 radnych.  

Za przyjęciem wniosku o udzielenie absolutorium Prezydentowi 

Wrocławia głosowało –  3 radnych, przeciw – 0 radnych, wstrzymało 

się – 2 radnych. 

 

Ad VI. Komisja bez uwag przyjęła protokół nr 2 z poprzedniego 

posiedzenia 
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Ad VII. Przewodniczący Komisji poinformował, że Komisja otrzyma 

do dnia 21 czerwca 2024 r. sprawozdanie / raport z realizacji zadań 

wykonywanych przez Wydział Kontroli Urzędu Miejskiego Wrocławia. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Komisji 

zamknął posiedzenie i podziękował radnym za udział w posiedzeniu. 

 

Na tym zakończono posiedzenie 

 

Sławomir Śmigielski 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  

 

 

 

Sporządziła:  

Barbara Grosel 


